



Информационное сообщение для СМИ

27 июня 2024, Кемерово

## **ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ**

### **29 июня – День молодежи**

День молодежи – это праздник, посвященный молодым людям, в руках которых находится будущее страны. Несмотря на то, что в этот праздник принято поздравлять молодежь, отмечают его люди самых разных возрастов, ведь в душе никто из нас не стареет.

История этого праздника началась 7 февраля 1958 г. в Советском Союзе, когда Указом Президиума Верховного Совета СССР был учрежден День советской молодежи, который отмечался в последнее воскресенье июня. В те времена празднование не обходилось без торжественных парадов и шествий с плакатами и лозунгами, посвященными курсу страны и роли в нем молодежи.

После распада Союза это торжество также не было забыто – в 1993 г. было издано Распоряжение первого Президента РФ отмечать День молодежи 27 июня.

В мае 2023 г. Президент РФ своим распоряжением установил отмечать День молодежи в последнюю субботу июня.

Численность населения Кузбасса в возрасте 14-35 лет на 1 января 2024 г. составила 655,0 тыс. человек или 25,7% от общей численности населения, в городской местности – 574,5 тыс., в сельской местности – 80,5 тыс. Численность молодых мужчин составила 330,4 тыс. человек (28,4% всех мужчин Кузбасса), молодых женщин – 324,6 тыс. (23,4% всех женщин).

В 2023 г. в области родилось 18570 младенцев, из них 15252 – у молодых матерей в возрасте 16-35 лет (82,1% от всех родившихся). Среди молодых матерей наибольшая доля рождений приходится на женщин в возрасте 30-35 лет (37,3%), затем следует женщины в возрасте 25-29 лет (30,4%), 20-24 лет (25,9%) и самые молодые мамы 16-19 лет (6,4%).

Заклучили брак 16,6 тыс. пар, из них 10,1 тыс. (60,9% от общего числа вступивших в брак) были молодые женихи и 10,6 тыс. (64,0%) – молодые невесты.